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 الجمهورية الجزائرية الديمقراطية الشعبية
 امتحان البكالوريا التجريبية                                                                   مديرية التربية لولاية الوادي

  2017دورة ماي                                                                                    علوم تجريبية الشعبة :
 عون  سيدي – غربي بشير – داسي خليفة –حاسي خليفة - البياضة الجديدة – خوازم الطاهر ثانويات :

 . اسشعباني عب –حساني عبد الكريم-آل خليفة محمد العيد  –حنكة علي  –هواري بومدين  - ماي 8          

 دقيقة 30ساعات و  3اختبار في مادة الرياضيات                                                             المدة : 
 على المترشح أن يختار أحد الموضوعين التاليين

 الموضوع الأول

 ( نقاط 40 ) الأول:التمرين 
في الفضاء المنسوب إلى معلم متعامد متجانس  , , ,o i j k  : (1,0,0)نعتبر النقطA  ،(0,2,0)B ، (0,0,3)C 

6 وان مستويا تعين Cو  A  ،Bالنقط  ان تحقق -أ   (1 3 2 6 0x y z    دلة ديكارتيه له معا 
اكتب تمثيلا وسيطيا للمستقيم  -ب  النقطة  الذي يشملO  والعمودي على  
والمستقيم  نقطة تقاطع المستوي  Hاحداثيات  عين -ج   

 ثم احسب مساحته Oقائم في  OACبين ان المثلث  (2
 المستقيمتحقق ان  (3 OB  المستقيمينعمودي على كل من  : OA  و OC  
  ABCاستنتج مساحة المثلث ثم  uv 1هو  OABCبين ان حجم رباعي الوجوه  (4

 ( نقاط 40 ) :ثاني التمرين ال
المعرفة على المجال  f نعتبر الدالة العددية 0;1 :بــ  
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المعلم المتعامد والمتجانس  , ,o i j  ،( )d المعادلة  والمستقيم ذy x        ) الشكل المقابل ( 
متزايدة تماما على المجال  fبين ان الدالة  (1 0;1 
)تتالية العددية الم لتكن (2 )nu  0 بـــ: على المعرفة
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U   ومن اجل كل عدد طبيعيn  : 1n nu f u  

 ل ثم مثل الحدود الأربعة الأولىبالمقا الشكلانقل  -أ
)للمتتالية  )nu  على حامل محور الفواصل ) دون

  حسابها ( موضحا خطوط الانشاء 
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 ( نقاط 50 ) التمرين الثالث:
المستوي المنسوب الى المعلم المتعامد والمتجانس في  , ,O u v  نعتبر النقط ،A ،B  وC  :التي لواحقها على الترتيب
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  ABC، ثم استنتج طبيعة المثلث  
دائرة القطر  ونصفركز معين  -ج C  المحيطة بالمثلثABC 

2)    هي مجموعة النقطM  ذات اللاحقةz  : حيث 2 1 iz e     و   
بين ان  -أ   هي دائرة مركزها النقطة  2ذات اللاحقة  يطلب تحديد نصف قطرها 

تنتميان الى  Bو  Aتحقق ان النقطتين  -ب   
الدائرة  ويحول Aعين زاوية الدوران الذي مركزه  (3   الدائرة الى  
4) S  التشابه المباشر الذي مركزه النقطةO  وزاويته  2، نسبته
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 ( نقاط 70 ) التمرين الرابع :

I- نعتبر الدالة العددية f بـ :  المعرفة على 2 1( ) 1 xf x x x e      ،  تمثيلها البياني في المستوي
)معلم متعامد متجانس  المنسوب إلى , , )o i j  
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 الموضوع الثاني

 ( نقاط 40 ) : لأولالتمرين 
في الفضاء المنسوب إلى معلم متعامد متجانس , , ,o i j k  ، اختر من بين الاقتراحات الموضوعة الأجوبة الصحيحة

 ؟ مع التعليل
1)   P  : 2المستوي ذو المعادلة 3 4 2 0x y z    و  1;0;1A   نقطة من الفضاء 
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2)  P  2المستوي ذي المعادلة 0x y z    و   المستقيم المار من النقطة 1;1;3A و  1; 4; 2u  له شعاع توجيه  
 -أ   يوازي P ب-    يعامد P 

 -ج   يقاطع P د-    له تمثيل وسيطي; 5 4
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3)  S  هي مجموعة النقطM  2التي تحقق 2 2 2 4 2 0x y z x z        
 -أ S ب مجموعة خالية-  S هي سطح كرة قطرها AB  حيث 

      0;1; 1A   و 1;1;3B    

 -ج S  هي سطح كرة مركزها 1;0;2  
 3ونصف قطرها       

 -د S  تمس المستوي OCD   في النقطةC  حيث  
      0; 1;1C    و 1; 1;0D  

 ( نقاط 40 ) : الثانيالتمرين 
z :المعادلة ذات المجهول  مجموعة الاعداد المركبة ل في ح (1  22 4 5 0z i z z      
في المستوي المركب المنسوب الى معلم متعامد ومتجانس  (2 , ,O u v النقط لتكن A  ،B  وC  لواحقها على

2Azالترتيب :  i   ،2Bz i    2وCz i   
بين ان العدد  -أ 
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  ABCثم استنتج نوع المثلث  

 احسب مساحتهو متوازي اضلاع ثم استنتج نوعه  ABCDحتى يكون الرباعي  Dعين النقطة  -ج
 مع ذكر عناصره المميزة Cالى  Aويحول  B مركزه الذي fحدد طبيعة التحويل النقطي  -د
  fبالتحويل  ABCDاستنتج مساحة صورة الرباعي  -ه

عين  (3   مجموعة النقطM  من المستوي ذات اللاحقةz  : بحيث    4B Cz z z z    
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 ( نقاط 50 ):  الثالثالتمرين 

 nv  1بحيث :  متتالية هندسية موجبة تماما ومعرفة على 3
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 ( نقاط 70 ) التمرين الرابع:
الدالة العددية المعرفة على  g الجزء الأول:   ; 1 1;D       : بــ  2 2 2ln 1g x x x x     

 مجموعة تعريفها  على gالدالة  اتجاه تغيرادرس  - أ (1
فان  Dمن xاثبت انه من اجل كل  -ب  0g x   

2lnبـ :  Dدالة معرفة على f الجزء الثاني : 1
( )

1

x
f x x

x


 


و   fC  تمثيلها البياني في المستوي المنسوب

إلى معلم متعامد متجانس  , ,o i j 
 عند اطراف مجموعة تعريفها  fاحسب نهايات الدالة (1
:  يكون Dمن xمن أجل كلانه بين  - أ (2 

 
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3
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1

g x
f x

x


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 ثم شكل جدول تغيراتها.  D على f ادرس اتجاه تغير الدالة -ب
بين ان المستقيم  - أ (3   ذو المعادلةy x  مستقيم مقارب مائل لــ fC  ثم ادرس الوضعية النسبية لـ

 fC  مع   
بين ان  -ب fC  يقبل مماسين T  و 'T  لــ موازيان  ة لكل منهما يطلب تعيين معادل  

برهن ان النقطة  (4 1; 1    ـ ر لظمركز تنا fC  
أنشئ  (5   , T  , 'T  و fC  
المستوي المحدد بالمنحنى  الحيزاحسب مساحة  (6 fC  3و المستقيماتx   ،2x    وy x  


